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„Chvíli stát a po
slouchat, jak vítr 
větve čistí, к zemi 
padá zlatý vodopád, 
pod nohama cinká 
to poztrácené listí, 
vím, že právě zpívá 
listopad. "
Že Vám jsou, přátelé, 
tato slova povědo
má? Ani se nedivím, 
kdo by neznal klasiku 
Wabiho Danka, mi

mochodem písničkáře, který právě Sokolov a jeho 
okolí zná velice dobře. Ajá s úryvkem jeho melodie 
Píseň, co mě učil listopad vstupuji do pravidelného 
okénka, ve kterém Vám všem jménem vedení měs
ta budu přát jen to nej do dnů příštích.
Dámy a pánové, tedy příjemné listopadové listování 
ve Vašem Patriotu. Vítám Vás v měsíci hned něko
lika kontrastů. A za všechny alespoň jeden příklad. 
Zatímco se nákupní regály a obchodní výlohy začí
nají plnit různým vánočním zbožím a obchodníci si 
mnou ruce v očekávání tučných tržeb, my bychom 
s klidem mohli svým peněženkám dát volno, a to 
hned ve dvou listopadových dnech. 25. listopad je 
totiž ve světových kalendářích označen jako Mezi
národní den bez nákupů a obchodní absenci může
me absolvovat následně i 28. listopadu, kdy si svět 
připomene Mezinárodní den nekupování ničeho. 
Jak vidno, slavit se dá klidně i bez obrovských ná
kupů. Ale od světových dnů, které si připomínáme 
spíše na odlehčení, pojďme ke dni, jehož význam si 
rok co rok připomene každý z nás. Čeká nás hned 
druhý listopadový den a v kalendáři je zapsán jako 
Památka zesnulých. Právě i letos v tento podzimní 
čtvrtek vyrazí naprostá většina z nás na blízké či 
vzdálené iybitovy a položí dušičkový věneček nebo 
zapálí svíčku u ostatků našich blízkých. V tento den 
se mnohdy uspěchaný život kolem nás zpomalí, 
a my tak konečně najdeme alespoň chvilku času 
na zamyšlení a zejména na vzpomínání. Vzpomínat 
budeme na ty, kteří již nejsou mezi námi, ale jsou

a navždy budou v nás. Z celého srdce Vám, přátelé, 
přeji, abyste těch vzpomínek našli co možná nejvíce 
a zároveň, aby bolely co možná nejméně. Rád dodá
vám, že osobně velmi vnímám tu tichou a dojemnou 
atmosféru, která panuje mezi všemi, kteří bok po 
boku stojí u blikajících svíček, a i když spolu mluví 
mlčky - rozumí si. A poté, co se rozloučíme s těmi, 
za kterými jsme přišli, odcházíme obklopeni svojí 
rodinou nebo přáteli a v záplavě barevných listů si 
uvědomíme, jak je kolem nás krásně.
Dovolte mi, dámy a pánové, abych se malinko 
zastavil ještě u dvou významných dnů, byt i v lis
topadu je jich samozřejmě mnohem víc. Rád bych 
připomněl 11. listopad, který patří všem válečným 
veteránům. Naše velké díky a respekt míří к těm, 
kteří bránili a brání naše hodnoty. Slova uznání pa
tří všem, kteří bojovali ve světových válkách a míří 
také к těm, kteří oblékají uniformu na zahraničních 
misích. Slavnostní náladu oblékněme samozřejmě 
17. listopadu, tedy ve státní svátek, kterým je Den 
boje za svobodu a demokracii.
Kromě listopadových zamyšlení, která jsem ně
kolikrát ve svém příspěvku doporučoval, musím 
také na závěr dodat, že všichni, kdož jsou spojeni 
s městským rozpočtem, jdou do finále. Finišují 
nejen velké investiční akce, které jsme plánovali 
na letošní rok, ale také probíhají poslední úpravy 
rozpočtu, který bude naposledy (opět důkaz, jak 
ten čas letí) ve svém volebním období schvalovat 
současné městské zastupitelstvo. A úkolů je před 
námi ještě plno. Takže dost bylo listopadového 
zpívání a hurá do práce! Ale před závěrečnou 
tečkou si neodpustím ještě jednu zmínku týkající 
se významných dnů v tomto měsíci. 21. listopadu 
je Světový den pozdravů ajá tak s předstihem jdu 
slavit, a proto zdravím Vás všechny! Tedy: „Na shle
danou..., na viděnou..., příjemný den..., pohodqvý 
listopad..., mějte se krásně..." '

k . Jan Pícka, starosta města
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